

MP

PROCES - VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Straja
din data de 06.11.2020, ora 15:00

Consiliul local al comunei Straja a fost convocat de îndată în ședință extraordinară pentru data de 06.11.2020, ora 15:00 la sediul Primăriei comunei Straja prin Dispoziția primarului nr. 126 din 06.11.2020.

A fost convocat un număr de 15 consilieri locali în funcție.

Toți membrii consiliului sunt prezenți.

La ședință participă primarul comunei, dl. Juravle Mihai.

Participă, de asemenea, la ședință 8 cetățeni ai comunei Straja.

Ședința este filmată.

Președinte de ședință este dl. consilier local Știrban Ioan, care prezintă proiectul ordinii de zi, după care îl supune la vot.

Cine este pentru? – 15 voturi

Împotrivă? – 0 voturi

Abțineri? – 0 voturi.

Astfel, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi "pentru".

După aprobarea ordinii de zi, secretarul general al comunei solicită consilierilor să anunțe dacă sunt cazuri de conflicte de interese.

Nu se anunță astfel de cazuri.

Se trece la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Straja, județul Suceava. Proiectul are avizul favorabil al comisiei.

Se fac propunerile.

Dl. consilier Știrban Ioan îl propune pe dl. consilier Cârciu Constantin din partea Partidului Social Democrat.

Grupul Partidului Național Liberal, prin liderul de grup Juravle A. Vasile îl propune pe dl. Patraucean Dorin-Zaharie.

Se înscriu propunerile în buletinele de vot, în ordinea în care au fost formulate.

Înainte de trecerea la vot, secretarul general prezintă procedura de vot. Expriarea votului se face prin înscrierea semnului "X" în interiorul patruleterului corespunzător opțiunii de pe buletin (da sau nu) din dreptul candidatului pentru care se votează. Sunt nule buletinele de vot în următoarele situații: dacă s-a înscris semnul "X" în ambele patruletere din dreptul candidatului pentru care se votează, dacă au fost exprimate mai multe opțiuni "da", dat fiind faptul că sunt 2 candidați pe 1 post de viceprimar sau dacă pe buletinul de vot nu s-a exprimat nicio opțiune.

Se supune la vot procedura prezentată de către secretarul general.

Se aprobă în unanimitate.

Se trece la vot pe buletine în locul special amenajat, după care buletinele sunt introduse în urnă.

În ordine alfabetică, fiecare consilier votează pe buletinul de vot.

Au votat toți cei 15 consilieri locali.

După ce toți consilierii și-au exprimat dreptul de vot, președintele prezintă fiecare buletin de vot cu opțiunea exprimată pentru ambii candidați, "da" sau "nu".

Sunt 15 voturi valabil exprimate. Nu sunt buletine de vot nule.

În urma centralizării voturilor, domnul consilier Cârciu Constantin obține 8 voturi, iar domnul consilier Patraucean Dorin-Zaharie obține 7 voturi.

Astfel, cu 8 voturi din totalul de 15 valabil exprimate, domnul consilier Cârciu Constantin este ales viceprimar al comunei Straja, județul Suceava.

Viceprimarul nou-ales, dl. Cârciu Constantin ia cuvântul și mulțumește pentru votul primit, mulțumește cetățenilor prezenți la ședință și "Doamne-ajută" în continuare.

Președintele de ședință declară închisă ședința.

Președinte de ședință,

Știrban Ioan



Secretar general al comunei,

Pătrăucean Liliana

